



## **Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении 67-летней жительницы Ивановской области, убившей собственного сына**



13.08.2021 в вечернее время в квартире в деревне Летнево Пучежского района Ивановской области было обнаружено тело 38-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту Пучежским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 13 августа между 38-летним мужчиной и его 67-летней матерью, находившейся в состоянии алкогольного опьянения, возник словесный конфликт на бытовой почве. В ходе ссоры женщина взяла кухонный нож и нанесла им своему сыну 4 удара в область грудной клетки и живота. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. После случившегося женщина вызвала скорую медицинскую помощь, при этом отрицая свою причастность к совершенному преступлению.

В настоящее время женщине предъявлено обвинение, по ходатайству следователя в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

на сбор и закрепление доказательств.

*16 Августа 2021*

*Адрес страницы:* <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1601133>